

**JUDEȚUL BIHOR  
COMUNA ȚEȚCHEA  
CONSILIUL LOCAL**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi 09.07.2014 cu ocazia ședinței convocate de îndată, având în vedere maxima urgență pentru rezolvarea intereselor locuitorilor comunei, în sensul că, în cursul acestei zile, prin intermediul serviciului de specialitate din cadrul Consiliului județean Bihor, urmează a fi comunicată Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice documentația tehnico-economică a investiției „*Canalizare și stație de epurare Țețchea și Telechiu – Comuna Țețchea*”. Pentru completarea documentației este necesară adoptarea, de către Consiliul local al Comunei Țețchea, a unei hotărâri privind asigurarea cofinanțării din bugetul Comunei Țețchea pentru realizarea obiectivului de investiție „*Canalizare și stație de epurare Țețchea și Telechiu – Comuna Țețchea*”, în sumă de 390.452,72 lei (inclusiv TVA) pentru plata unor cheltuieli care nu se finanțează prin Programul PNDL cum sunt cele aferente capitolelor 1, 3 (cu excepția PT+DE), 5.1.2., 5.2 și capitolul 6 din Devizul general al obiectivului de investiție.

În urma semnării registrului de evidență și efectuării apelului, din totalul de 13 consilieri în funcție, sunt prezenți 10 consilieri. Lipsesc d-nii consilieri Drimbea Pavel-Ovidiu (care îndeplinește și funcția de viceprimar), Ștef Florian și Urs Cornel.

Președintele de ședință anunță că datorită situației de urgență, procesul verbal al ședinței anterioare, din data de 05.06.2014, nu va mai fi suspus analizei consiliului local, aceasta urmând a se efectua în prima ședință a consiliului local, singurul punct al ordinii de zi fiind Proiect de hotărâre privind aprobarea asigurării cofinanțării obiectivului de investiție „*Canalizare și stație de epurare Țețchea și Telechiu – Comuna Țețchea*”

D-l primar mulțumește membrilor prezenți ai consiliului local pentru promptitudinea de care au dat dovadă în rezolvarea intereselor locuitorilor comunei, prezintă Raportul-expunere de motive și Proiectul de hotărâre privind aprobarea asigurării cofinanțării obiectivului de investiție „*Canalizare și stație de epurare Țețchea și Telechiu – Comuna Țețchea*”. Nu sunt înscrieri la cuvânt. Supus la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea asigurării cofinanțării obiectivului de investiție „*Canalizare și stație de epurare Țețchea și Telechiu – Comuna Țețchea*” este aprobat cu 10 voturi „Pentru” (unanimitate). Se adoptă Hotărârea nr. 39/09.07.2014.

Având în vedere epuizarea punctului ordinii de zi, președintele de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,  
Lökös Ecaterina**

**Secretar,  
Bronț Floarian**